

证监会:9月1日前会再降交易手续费

10万省2元手续费,股民难领情

■记者 李庆钢 实习生 付勇

近日,中国证监会有关部门负责人表示,证监会将进一步降低交易手续费,具体方案正在研究,降幅约为20%,预计于9月1日前推出。不过对于交易成本的下降,投资者并不领情。有投资者计算之后指出,按照证监会的表态,交易10万元也不过节省2元钱。

手续费再降20%

该负责人说,今年先后降低了交易手续费和监管手续费,就是为了减轻投资者负担,提振投资者信心,在此基础上,证监会将进一步降低交易手续费,具体方案正在研究,预计于9月1日前推出,降低费用要让投资者直接受益。

中国证监会向上海、深圳证券交易所收取的证券交易监管费收费标准,已经从交易额的0.04%调整为按年交易额的0.02%收取;对证券投资基金和债券免收证券交易监管费,在此之前,基金、债券的交易监管费标准分别为0.04%和0.01%。

根据中国证监会公布的数据,2011年我国股票成交总额为421646.74亿元,按此计算,股票交易监管费用减少8.4亿元。

10万交易额少交2元

证监会降低证券交易手续费的消息一出,立刻引起了股民的关注,根据业内人士的计算,按2011年数据测算,节省交易监管费将超过10亿元,不过这笔“优惠”很可能不会落到普通投资者头上。

业内人士表示,此次交易监管费下调,很可能像上次下调交易经手费及过户费一样,给股民“隔靴搔痒”的感觉。

目前,投资者买卖股票的成本由四部分构成:佣金、经手费及过户费、监管费、印花税。在此次降低监管费之前,今年4月30日,证监会曾宣布降低股票经手费及过户费,总体降幅为25%。交易10万元的沪市股票,大约可降低12.5元的过户费。如果9月份再次降低股票的“证券交易监管费”,那么交易10万元的股票大约能省下2元。



股市另一面

网友“苦中作乐”,总结炒股六大“益处” 炒股能锻炼心脏防老年痴呆?

近日,央视主持人芮成钢转发的一个调侃A股的段子“老股民教你如何炒到100万”,激发了诸多网友的轮番“吐槽”。而“苦中作乐”的股民随之总结了六大炒股益处:炒股能让你反思生活、炒股能励志、炒股能锻炼身体、炒股能锤炼心理素质、炒股能提高文学素养、炒股能表达爱情。当然,这些所谓“益处”,多为股民对炒股的一番“自我嘲讽”。近日,长沙一些股民也对于炒股益处进行了一番总结,与网友们的“吐槽”不同,长沙股民的总结更具“实际意义”。

比如,长沙股民余栋梁将炒股总结为可以“锻炼心脏”,“前不久,我买进了ST金泰,连续多个涨停之后,当还在犹豫是否抛出时,结果随后连续数个跌停,我立马就跑路了。”他表示,炒ST股就是“锻炼”心脏,挑战心跳。

坚持做长线投资的股民邹自成总结,炒股后经常关注国际国内经济动态,都快成经济学家了;同样善于长线持股的刘水强则表示,别人讲打麻将可以适当预防老年痴呆,“我不喜欢打麻将,那就炒股,我想应该也有类似的功能。”

不过,有一位股民谈到炒股的益处,则显得非常直接——赚了钱。因为他炒股4年来,从2008年的10.8万元,最多炒到40多万。即使在目前持续低迷的行情下,他手中仍有近30万的资金。他表示,尽管当时用10.8万元投入楼市或可升值数倍,但炒股至少还是远远跑赢了银行利率。 ■记者 黄文成

延伸阅读

网友炒股六大益处节选

炒股能让你反思生活:假如当初不炒股,不用卖房养猪狗;假如当初不炒股,不用亏钱把命赌;假如当初不炒股,不会上当赖政府;假如当初不炒股,看懂何止世事苦。 ——遛狗的

炒股能提高文学素养:天若有情天亦老,人做金融死得早。商女不知亡国恨,隔江犹看《国富论》。忽如一夜春风来,盈利预测不会排。风萧萧兮易水寒,上市IPO各种难。垂死病中惊坐起,炒股不如卖大米。 ——我本愚智

基金资讯

瑞福进取 25日起单级扩募

7月25日起,境内首只分级基金瑞福分级基金之瑞福进取份额(150001)将展开单级平价扩募,募集上限为50亿份,募集期限仅为两周。据了解,瑞福进取份额也是境内唯一一只公开发售、无配对转换、封闭交易的杠杆指基金份额,属于市场中的稀缺性基金产品。投资者可通过建行、交行及各大券商、国投瑞银直销中心等销售机构进行平价申购。特别是在杠杆指基金B级普遍溢价的情况下,瑞福进取为投资人提供了平价申购杠杆份额的机会。瑞福进取份额开放申购公告显示,7月24日,基金管理人国投瑞银将办理过渡期份额折算,将原瑞福进取份额净值折算至1元左右,并按净值开放申购,募集上限为50亿份。 ■记者 黄文成

弱市理财稳健为先

今年,股民基民们又坐了一轮过山车,投资理财需以稳健为先。招商证券旗下集合理财新产品“智远避险二期”集合计划于7月23日推出,在招商证券、招商银行、浦发银行发售,推广规模不超过30亿份。该计划运用CPPI保险策略配置资产,力求规避风险、获取超额收益,同时,招商证券还将投入自有资金,对推广期参与并持有到期而亏损的委托人承担有限补偿责任。据Wind数据,招商证券截至6月底运作满一年的集合理财产品,近一年投资业绩多数位居券商同类产品前四分之一,部分产品近一年获得正收益。 ■记者 黄文成

期货周评

豆粕期货 逼近2008年高点

上周豆粕1301合约收报3997元/吨,上涨226元,涨幅5.99%。诸多利好因素进一步加剧了资金对豆粕的炒作,豆粕期货上上周持仓量和成交量双双创出历史新高,其上涨高度已经逼近2008年的高点。从技术图形上看,连豆粕1301合约仍有上涨空间,下方支撑位3820,建议继续看多,以回调买入为宜。

上周沪深300指数走出了震荡向下的态势。后市继续震荡向下的概率较大,但大盘走势可能有所反复,投资者需多关注基本面和外围市场的变化。从技术上看,本周大盘可能继续震荡向下,操作上建议投资者以看空为主。 ■德盛期货研究中心 潘涛

期货知识

购买力平价理论的基本思想是:汇率取决于价格水平,因此,两国货币的汇率取决于两种货币在这两国的购买力之比,本国货币与外国货币相交换,就等于本国与外国购买力的交换。所以,用本国货币表示的外国货币的价格也就是汇率,决定于两种货币的购买力比率。购买力平价理论成立的基础是一价定律。



开户热线:0731-82893316
咨询热线:0731-82893222
公司网址:www.dsf.cn

新技术治疗癫痫不发作

癫痫病是人类的七大顽症之一,临床治疗难度大,复发率高,多年来一直困扰着广大患者,近年来由国内外神经内科著名权威专家联合研发的高新疗法“N联多维癫痫康复体系”,有效突破传统癫痫难治的瓶颈,针对癫痫发病根源,严格遵循“科学诊断—系统评估—立体治疗—愈后管理”的科学步骤,采用高精尖端医疗设备精确定位,修复受损神经元及大脑细胞,修复脑内各项功能,进行科学的分类、分型、分性、分期制定多维癫痫康复方案,对症下药,辩证施治,立体治疗,最终达到癫痫临床治愈、彻底杜绝复发的目的,无创无痛、快速高效、安全可靠、绿色疗法,广受国内外医学专家好评。

武警湖南省消防总队医院独家引进“N联多维癫痫康复体系”以来,打破现代终身用药的治疗模式,采用内外兼治,已成功治愈各类癫痫患者近万例,临床效果显著。我院特邀全国著名癫痫专家亲临坐诊。

◆四大治疗优势攻克癫痫治疗难题◆

权威检查,精准分型 全科理念,辩证施治
多维靶向,定位病灶 无创修复,杜绝复发

专家热线: **0731-88900444**
专家 QQ: 1435666111
医院地址:长沙市芙蓉北路二段 178 号
官方资讯网址: www.dxb8.com

快速治疗白斑

白斑病是医学界公认的疑难顽症,很多患者为治此病花去昂贵费用却适得其反,造成终生遗憾,失去生活乐趣。白斑病属肝气郁结,气机不畅,气血失和,血液里缺少两种微量元素,如果治疗不及时,有蚕食全身之势。当今,治疗白斑病的医院和方法有多种多样,但能治好者却寥寥无几。长沙康达医院使用家传方剂,国家给予的专利保护(专利号:20101000083.6)独特外用(198元/盒),快者3-7天见效,慢者20天见效(住院治疗当天即可见效),无效原价退款,签约治疗。有效后采用标本施治,内外互补,把体内的硫氢基(-SH)清除出去,断绝白癜风的再生根源,快速补充、激活酪氨酸酶的活性,促使体内黑色素细胞生成与增值,使患部快速恢复正常肤色,攻克了白斑病难治、易复发的医学性难题。欢迎久治不愈或连续扩散的患者前来验证,莫失良机。

专家预约热线:0731-84461322 节假日不休
乘车路线:火车站乘107路,市内乘130,912,138,805路公交车到左家塘北下车即到

健康之家

招聘启事

本公司因广告业务拓展需要,现诚聘营销策划主管及营销人员及网络编辑员多名,有意者请按热线电话联系。

报名热线
13907480303